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ATA DA SETIMA REUNIAO ORDINARIA 

DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE S. VICENTE 

QUADRIENIO 2021/2025 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano dois mil e três, pelas vinte e uma horas, reuniu a 

Assembleia de Freguesia de S. Vicente, em Sessão Ordinária, no Pavilhão Multiusos da Junta de 

Freguesia de S. Vicente, na Rua do Fecisco, freguesia de S. Vicente, presidida pelo Senhor 

Presidente da Assembleia de Freguesia, Senhor António de Jesus Marques da Silva e 

secretariado pela Senhora Ana Catarina Dias, Primeiro Secretário, e pela Senhora Cláudia Pires, 

Segundo Secretário, em substituição do Senhor João Ricardo Silva. 

A Assembleia de Freguesia tinha a seguinte composição de deputados; em representação da 

Coligação Juntos por Braga, Karla Marin, João Vieira em substituição de Joaquim Almeida, 

Juliana Ramos em substituição de Diana Silva, Gonçalo Castro e de Paulo Veiga em substituição 

de Paulo Gonçalves. Em representação pelo Partido Socialista, António Silva, Bruno Torres, Ana 

Dias e Cláudia Pires em substituição de João Ricardo Silva. Em representação do Grupo de 

Cidadãos Eleitores JM21, José Macedo e Maximiano Eirinha em substituição de Maria João 

Fernandes. Pela CDU, André Castanho. 

A ausência dos deputados, foram devidamente e oportunamente comunicada ao Senhor 

Presidente da Assembleia de Freguesia, cujos documentos serão anexados a esta Ata e 

confirmada a respetiva substituição. 

Estiveram também presentes, o Senhor Presidente da Junta de Freguesia, Daniel Pinto e os 

membros do executivo; a Senhora Raquel Nair e o Senhor Diogo Farinha.------------------------------ 

A Assembleia tinha a seguinte ordem de trabalhos; 

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 

A. PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: 

B. ORDEM DO DIA: 

1. Votação da ata relativa à 6º Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de S. Vicente;---- 

Página ide 9 



Autenticação 

Livro Ata Assembleia 7 

ssembleia 
reguesia de S. Vicente 

2. Discussão e votação dos documentos de prestação de contas e de atividades do exercício 

de 2022, nos termos da alínea b), do nº 1, do artigo 9º e ao nº 2, do artigo 11, da Lei nº 75/2013 

de 12 de setembro.; 

3. Apreciação do inventário dos bens, direitos e obrigações patrimoniais do exercício de 2022, 

nos termos da alínea b), do no 1, do artigo 9 e do no 2, do artigo 11, da Lei no 75/2013 de 12 

de setembro. 

4. Discussão e votação da primeira alteração orçamental modificativa e alteração do PPI do 

ano de 2023, de acordo com o SNC-AP (antiga revisão do orçamento e do PPI) nos termos da 

alínea a) do no 1 do artigo 9 da Lei no 75/2013 de 12 de setembro. 

5. Discussão e votação do contrato interadministrativo de delegação de competências da 

freguesia, nos termos da alínea g) do no 1 do artigo 9 da Lei no 75/2013 de 12 de setembro e 

da proposta do Auto de Transferência com a Freguesia de S. Vicente. 

6. Discussão e votação do contrato interadministrativo de delegação de competências da 

freguesia, no âmbito do projeto <Atendimento Municipal nos Espaços Cidadão=, nos termos 

da alínea g) do no 1 do artigo 9 da Lei no 75/2013 de 12 de setembro.------------------------------- 

7. Discussão e votação do termo de aceitação referente à adenda ao protocolo entre a ANAFRE 

e o Fundo Ambiental para "Apoio extraordinário na aquisição de gás engarrafado pelos 

consumidores domésticos beneficiários de tarifa social de energia elétrica ou das prestações 

sociais mínimas ao abrigo da alínea j) do no 1 do artigo 9 da Lei no 75/2013 na sua redação 

atual, 

8. Apreciação da informação do senhor Presidente da Junta de Freguesia acerca da atividade 

e situação financeira da freguesia, nos termos da alínea e) no 2 artigo 90 da Lei no 75/2013 de 

12 de setembro. 
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O senhor Presidente da Assembleia de Freguesia confirmou perante todos os deputados 

presentes, o envio atempadamente dos documentos de suporte às deliberações que constam 

nos pontos da Ordem de Trabalho. 

Verificadas as presenças e certificada a existência de quórum para que a reunião ocorresse, 

depois de cumprimentar todos os Deputados da Assembleia de Freguesia de S. Vicente, os 

Elementos do Executivo e Público em Geral, deu-se início aos trabalhos.------------------------------- 

ORDEM DE TRABALHO: 

Período de Intervenção do Público. 

Não havendo inscrições por parte do público, passou-se ao ponto seguinte.------------------------~- 

Período Antes da Ordem do Dia. 

Presidente da Assembleia de Freguesia, Senhor António Silva, deu a palavra aos membros da 

Assembleia de Freguesia, tendo-se iniciado o representante da coligação juntos por braga, que 

apresentou um Voto de Louvor referente ao 49º Aniversário do dia 25 de Abril onde foi 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

2 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

De seguida interveio o Sr. Deputado André Castanho da CDU, onde apresentou uma Moção 

referente ao dia 25 de Abril onde foi Aprovado por unanimidade com a seguinte votacdo:------- 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

2 Votos a favor JiVI21. 

1 Voto a favor da CDU. 

Página 3 de 9



utenticação 

ee ANE 

Livro Ata Assembleia 7 

Freguesia de 5. Vicente e 4 

De seguida passamos às intervenções pelo Partido Socialista, onde apresentaram os Votos de 

Louvor referente ao 97º aniversário do Soarense Sport Clube, À Associação dos Moradores do 

Bairro das Andorinhas pelas atividades desenvolvidas no projeto Viva Às Andorinhas, ao 

Compasso Pascal e ao 49º Aniversário do dia 25 de Abril onde foram Aprovados por 

unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

2 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

De salientar que a Coligação Juntos por Braga e o grupo eleito JM21 pediram para se associar a 

estes votos de louvor apresentados pelo partido socialista à qual foi aceite pelos mesmos.------- 

Dando por terminado a votação dos votos de louvor, o Presidente da Assembleia de Freguesia 

de S. Vicente, António Silva, perguntou quem queria intervir neste ponto onde tomou a palavra 

o Sr. Deputado José Macedo do grupo eleito JM21 e apresentou a sua intervenção política onde 

será apensa a esta ata. 

De seguida tomou a palavra o Sr. Deputado Gonçalo Castro representante da coligação juntos 

por braga onde apresentou a sua intervenção política onde será apensa a esta ata.4-------------4- 

Depois tomou a palavra o Sr. Bruno Torres representante do Partido Socialista onde apresentou 

a sua intervenção política onde será apensa a esta ata. 

Presidente da Assembleia de Freguesia de S. Vicente, Senhor António Silva deu por terminado 

este ponto, passando de imediato ao Ponto Ordem do Dia. 

Período da Ordem do Dia. 

1. Votação da ata relativa à 6.º Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de S. Vicente;4- 

Página 4 de 9 



Autenticação 
a , 

Md DL 
Livro Ata Absembleia 7 

ssembleia 
Freguesia de S. Vicente 

Não havendo intervenções neste ponto, passou-se á votação, tendo sido aprovado por maioria 

com a seguinte votação: 

3 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

2 Abstenções da Coligação Juntos por Braga. 

3 Votos a favor do Partido Socialista. 

1 Abstenção do Partido Socialista. 

2 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

2. Discussão e votação dos documentos de prestação de contas e de atividades do exercício 

de 2022, nos termos da alínea b), do nº 1, do artigo 92 e ao nº 2, do artigo 11, da Lei n° 75/2013 

de 12 de setembro.; 

Neste ponto tomou a palavra o Sr. Bruno Torres representante do Partido Socialista onde 

questionou o executivo de algumas situações que suscitaram dúvidas mencionadas no relatório 

de contas. 

De seguida tomou a palavra o Sr. Deputado José Macedo do grupo eleito JM21 onde 

questionou o executivo de algumas situações que suscitaram dúvidas mencionadas no relatório 

de contas. 

Depois tomou a palavra o Sr. Deputado João Santos da Coligação Juntos por Braga onde falou 

sobre as atividades. 

Depois tomou a palavra a Sra. Deputada Raquel Nair da Coligação Juntos por Braga onde 

respondeu às questões colocadas anteriormente pelos deputados. 

Por fim tomou a palavra o Sr. Presidente da Junta de Freguesia de São Vicente, Daniel Pinto, 

onde respondeu às questões colocadas anteriormente pelos deputados .--"=-"mu-uus=unccmuncanecanem 

Não havendo intervenções neste ponto, passou-se á votação, tendo sido aprovado por maioria 
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com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos Abstenção Partido Socialista. 

2 Votos Abstenção JM21. 

1 Votos Abstenção da CDU. 

Não havendo mais inscrições para participar, foi o ponto encerrado.---------------------4--4- 

3. Apreciação do inventário dos bens, direitos e obrigações patrimoniais do exercício de 2022, 

nos termos da alínea b), do no 1, do artigo 9 e do no 2, do artigo 11, da Lei no 75/2013 de 12 

de setembro. 

Não havendo intervenções neste ponto, passou-se á votação, tendo sido aprovado por maioria 

com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos Abstenção Partido Socialista. 

2 Votos Abstenção JM21. 

1 Voto Abstenção da CDU. 

Não havendo mais inscrições para participar, foi o ponto encerrado.-----------------4------- 

4. Discussão e votação da primeira alteração orçamental modificativa e alteração do PPI do 

ano de 2023, de acordo com o SNC-AP (antiga revisão do orçamento e do PPI) nos termos da 

alínea a) do no 1 do artigo 9 da Lei no 75/2013 de 12 de setembro. 

Não havendo intervenções neste ponto, passou-se á votação, tendo sido aprovado por maioria 

com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

2 Votos a favor IM21. 

1 Voto Abstenção da CDU. 
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Não havendo mais inscrições para participar, foi o ponto encerrado. 

5. Discussão e votação do contrato interadministrativo de delegação de competências da 

freguesia, nos termos da alínea g) do no 1 do artigo 9 da Lei no 75/2013 de 12 de setembro e 

da proposta do Auto de Transferência com a Freguesia de S. Vicente. 

Não havendo intervenções neste ponto, passou-se á votação, tendo sido aprovado por maioria 

com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

2 Votos a favor JM21. 

1 Voto Abstenção da CDU. 

Não havendo mais inscrições para participar, foi o ponto encerrado.-------------------------- 

6. Discussão e votação do contrato interadministrativo de delegação de competências da 

freguesia, no âmbito do projeto <Atendimento Municipal nos Espaços Cidadão=, nos termos 

da alínea g) do no 1 do artigo 9 da Lei no 75/2013 de 12 de setembro.-------------------------------- 

Não havendo intervenções neste ponto, passou-se á votação, tendo sido aprovado por 

unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

2 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

Não havendo mais inscrições para participar, foi o ponto encerrado.----=-=........... nono 

7. Discussão e votação do termo de aceitação referente à adenda ao protocolo entre a ANAFRE 

e o Fundo Ambiental para "Apoio extraordinário na aquisição de gás engarrafado pelos 

consumidores domésticos beneficiários de tarifa social de energia elétrica ou das prestações 

sociais mínimas ao abrigo da alínea j) do no 1 do artigo 9 da Lei no 75/2013 na sua redação 
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Não havendo intervenções neste ponto, passou-se á votação, tendo sido aprovado por 

unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

2 Votos a favor IM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

Não havendo mais inscrições para participar, foi o ponto encerrado.------------------------~ 

8. Apreciação da informação do senhor Presidente da Junta de Freguesia acerca da atividade 

e situação financeira da freguesia, nos termos da alínea e) no 2 artigo 90 da Lei no 75/2013 de 

12 de setembro. 

Tomou a palavra o Sr. Presidente da Junta de Freguesia de São Vicente, Daniel Pinto, 

onde abordou este ponto. 

Não havendo mais inscrições para participar, foi o ponto encerrado.-----------------4------ 

O Sr. Presidente da Assembleia de Freguesia agradeceu a todos os membros da 

Assembleia de Freguesia a disponibilidade, a forma cordata e produtiva como decorreu 

esta Assembleia de Freguesia. 

O Sr. Presidente da mesa da Assembleia de Freguesia, nada mais havendo a tratar, 

agradeceu as intervenções, dando por encerrada a reunião, pelas 23 horas e 15 minutos, 

da qual se lavrou a presente Ata que, depois de lida e aprovada por unanimidade, será 

assinada e arquivada em pasta própria. 
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Esta Ata contém (9) nove páginas. 

S. Vicente 4 Braga aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e trés--------4- 

Presidente da Mesa 

b | . 

betes dl lonas ar ces ds Sd, 

and de Jesus Marques da Silva) 

O Primeiro Secretário, 

(Ana Catarina Dias) 

O Segundo Secretário, 

(Cláudio Maria Oliveira Pires) 
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